Aufgaben fiir 08.05.2020

Liebe Klasse 8c, liebe Klasse 8b, zuerst der ...
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Neuer Arbeitsauftrag: Lose die folgenden Wiederholungsaufgaben.

@-— Multipliziere zuerst die Klammern, vereinfache und lése anschlieflend die Gleichung (G = Q).
a) (x+3)(x-2)=(x+6)2+29,5

b) —(x-2)’=-(x+5)(x+2)-6-10

€) 12x+3(x+1)2+3=(3x+2)(x-4)

Sendet also bitte eure Fotos wie gewohnt an: c.wollny@dsr-wue.de

Bleibt gesund und munter,

liebe GriiBe von Frau Wollny

PS: Leider habe ich immer noch nicht von allen eine Riickmeldung erhalten. Ich

warte nach wie vor auf eure Mails!
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